

平凡之光自有力量！

我市举行庆祝五一国际劳动节文艺汇演暨第三届职工文体节启动仪式

本报讯(记者 项颖/文 通讯员 魏帅/图)庆祝建党100周年,喜迎五一国际劳动节,展现瑞安职工风采,4月28日晚,由市总工会主办的我心向党·工人力量瑞安庆祝五一国际劳动节暨第三届职工文体节启动仪式在市政会议中心举行。全市各级工会主席,以及历年各级劳模、工匠和职工代表齐聚一堂,共迎劳动者自己的节日。



他们中有这么一群人,心怀几十年专注做一件事的笃定与执着,深藏精益求精探索不止的刚毅与坚强。他们有一个共同的名字,那就是瑞安工匠。活动在2021年瑞安工匠颁奖仪式中拉开序幕,冯学富、史延涛等38名瑞安工匠上台接受表彰。

紧接其后的是我市第三届职工文体节启动仪式。据悉,为充分展现我市各行各业劳动者昂扬奋进的精神风貌,市总工会、市体育事业发展中心联合推出中国梦·劳动美我心向党瑞安第三届职工文体节,职工锻炼标准测试赛、职工书画展、文艺走基层及朗诵、登山、乒乓球、围棋、健身排舞、羽毛球等一系列文体活动,将在我市各地陆续开展。

当晚,大合唱、舞蹈等节目轮番上演,在场观众掌声不断,晚会在歌曲《党旗颂》激昂的歌声中落幕。

近年来,我市广大干部职工在市委市政府的坚强领导下,积极投身经济社会发展,以坚韧不拔的顽强毅力、积极进取的智慧勇气、克难攻坚的实干拼劲,夺取了疫情防控阻击战的阶段性胜利和脱贫攻坚战的决定性胜利,交出了经济社会发展高分报表,打开了瑞安高质量发展的新局面,为我市十四五顺利开局奠定了坚实基础。

市总工会相关负责人表示,举办此次文艺晚会和职工文体节,就是通过开展群众性文体服务,活跃广大干部职工

的精神文化生活,增强职工身体素质,进一步提升队伍的凝聚力、战斗力、创造力,为推动新一轮高质量发展提供坚强保障。

今年是十四五的开局之年,也是建党100周年,在推动经济社会发展的新赛场上,广大干部职工将以更加坚定的信心决心、更加饱满的精神面貌,奋勇拼搏、争创一流,共同奏响青春都市·幸福瑞安的新乐章。



五一假期好天气集中在前三天 最高气温或将升至3字头

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 梁晨晨)4月的尾巴,阳光重启,灿烂的阳光仿佛迎接即将到来的五一假期。从目前的气象预报来看,假期前半段有好天气,最高气温甚至会攀升至3字头,但是5月3日起我市又要迎来降雨或雷雨天气。

据市气象台最新预测,5月1日,多云,17至31;2日,多云,17至25;3日,多云到阴,夜里阴有阵雨或雷雨,16至24;4日,阴有阵雨或雷雨,19至25;5日,雨渐止转阴,19至25。

五一假期虽然还未正式拉开帷幕,但

国内游的热浪已经扑面而来,出行人数将呈爆炸式增长,冲上微博热搜。有的小伙伴会问,打过疫苗是不是就意味着进了保险箱?对此,专家提醒,即使是已经接种疫苗的人员,仍要提高警惕,并不能打完疫苗就可以不戴口罩到处乱跑,无论是乘坐公共交通工具,还是到景点游玩,该佩戴口罩时还得佩戴。

看看天气

RUI BAO

五一假期这些场馆每日开放 做好个人防护有序入馆

本报(记者 蔡玲玲 杨微微)五一假期将至,不想被堵在路上、不想在景区数人头?那不妨到这些场馆看看,感受文化的魅力。我市各场馆也做好了充分准备,在严格落实各项疫情防控措施的基础上,期待市民有序参与文化活动。

国旗教育馆

国旗教育馆是全国第一个综合性国旗教育基地,总建筑面积2600多平方米,共4层,布展面积近2000平方米,详细介绍了国旗的诞生历程、国旗的制作、国旗的涵义、国旗的标准规范、国旗与天安门广场、《国旗法》等相关知识。在国旗教育馆,参观者能够体验到各种科技元素,如沉浸式影院、虚拟讲解员、自制国旗游戏、我与国旗合个影3D成像。这些富有科技感的环节颇受观众喜爱。

结合目前防疫情况,眼下国旗教育馆依旧实行观众总量控制、分时分流入馆,严格限制人数。参观者入馆须佩戴口罩,出示本人实时健康码,配合工作人员接受健康监测,体温无异常者方可入馆。观众要听从馆内安保人员统一安排与疏导,确保进馆及参观秩序。

参观者可下载瑞安新闻App网上预约订票。目前,票务系统采用网上预约和现场取票的方式,实行实名制参观,观众入馆时需

携带身份证或其他有效身份证件。

5月1日至5日,国旗教育馆每日开放,开放时间为上午9时30分至下午16时30分(16时停止入馆),中午不闭馆。

瑞安博物馆

近日,瑞安博物馆从女性角度出发,结合馆藏,精心策划伊人如斯——古代女性主题展。该主题展分为4个单元,灼灼其华、仕女作饰、庭院深深、闺阁昭传,精选博物馆藏的120多件女性相关藏品,涵盖书画、古籍、珍玩等文物类型,从仪容、生活、才情等角度展现古代女子的形象和精神面貌,以及经典中记载的优秀女性群像。该展览在博物馆3楼临时展厅展出,展出时间截止5月31日。

5月1日至5日,瑞安博物馆每日开放,开放时间为上午9时至下午17时(16时30分停止入馆)。参观者需凭健康码、戴口罩才可入馆参观。

市图书馆

5月1日至5日,市图书馆各读者服务窗口照常开放,开放时间为每日8时30分至20时30分。

该馆将继续施行限流预约入馆措施,到馆读者须配合疫情防控要求,做好个人防护有序入馆。

瑞安城市规划展览馆 闭馆改造提升 预计7月1日重新开馆试运营

本报讯(记者 杨微微)4月28日起,市城市规划展览馆闭馆改造,将对展陈内容、设施设备、展示手法做重新调整和修缮更新,预计7月1日重新开馆试运营。

市城市规划展览馆以城市规划为主题,从瑞安建城历史、建设成就、规划展望等方面讲述瑞安的城市故事,2016年被列为瑞安市级爱国主义教育基地。该馆总建筑面积5670平方米,布展面积约3500平方米,自2015年1月开馆至今已有6年多,存在布展资料陈旧、展示设备单调、展示效果不佳等问题,因

此进行新一轮的全面改造提升。

据馆长陈洁梅介绍,目前正在做改造前的清运工作,五一期间进场施工。这次改造将重新规划布局,在原基础上,布展面积将新增940平方米。在展示主题方面会新增瑞安产业、名人馆等内容,改造后以十三五、八八战略建设成就为主要内容呈现。在内容互动上,将更具有趣味性、科普性和可参观性,数字化、科技感更强,将带给参观者沉浸式的体验。

“五一”准备出游? 交警提醒—— 错峰、依规、安全出行

本报讯(记者 李心如 通讯员 丁慧曼)五一假期临近,你有出游计划吗?高德数据显示,今年五一假期,全国高速拥堵预计较去年同期增长超过10%,出游将达到2亿人次,或将成为史上最堵五一。近日,我市交警部门发出了五一出行提醒。

预计市区多路段拥堵

预计4月30日15时开始,市区学校附近道路车辆将增多,大量接送车辆会在学校附近聚集,如虹桥路、瑞湖路、安阳路、阳光北路、滨江大道、罗阳大道、莘阳大道、瑞祥大道、104国道等主干道会出现车流高峰,尤其是莘阳大道、瑞祥大道、安阳路段,容易引发拥堵。5月5日下午、6日上午,以上路段同样会迎来一波返校高峰。接送学生的家长应提前规划出行线路,避开拥堵。

不少商家会在五一假期举办各种促销活动,届时市区各大酒店、商圈、超市等周边道路车流、人流将加大。尤其是像吾悦广场、新商城周边极易出现车多缓行的现象,忠义街、玉海楼、国旗教育馆等地也会吸引大量人流。届时万松西路、虹桥北路车流量将增大,加上解放南路道路施工,禁止车辆通

行,计划到国旗教育馆参观的市民,请提前做好出行计划,尽量乘坐公共交通工具。

假期,不少市民会选择天气晴好时带家人就近游玩野餐,届时中塘河公园、明镜公园可能会成为不少人的首选。交警提醒前往上述公园的市民注意文明停车,切勿占道随意停放。

天井洋景区道路单向通行

五一期间,104国道、322国道、瑞枫公路等主干道路及景区周边道路,交通流量也会增加,部分路段可能出现拥堵。考虑到会有不少市民到天井洋游玩,为缓解交通压力,节假日期间,交警将对前往天井洋景区道路实施单向通行:许大线西往东方向通行(许岙往大板桥方向允许通行)、许宋线东往西方向通行(宋岙往许岙方向允许通行)。

此外,因瑞枫线永峰桥(中心桩号58K+305,桥梁全长140米)1号台侧桥面微弯板断裂,存在安全隐患,决定对该段封闭,后期将维修加固。考虑到行车存在危险,交警部门提醒广大驾驶员提早绕行,避开该路段。

5月1日至5日高速免费

五一假期,高速公路依旧实行免

费通行,免费通行时间5月1日0时起至5月5日24时止,全省高速公路收费站免收7座以下(含7座)小型客车通行费,免费时段以驶离收费站出口的时间为准。

温州高速交警研判预测,4月30日17时至21时、5月1日9时至12时会迎来出城高峰,节后返程高峰出现在5月5日15时至20时。根据往年经验,免费通行期间高速公路上车流量大、速度缓慢,国道车流量反而更小,合理规划路线能最大限度避免被堵在路上。

另外,自驾出行的市民应关注当地公安交管部门发布的交通路况信息和交通安全提示,提前安排好出行时间和路线,切勿疲劳驾驶,杜绝酒后驾驶、无证驾驶。乘坐客车时,要全程系好安全带,切勿乘坐私揽客源、无营运资质的非法营运客车。

驾车经过农村道路,遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖路段,要减速慢行,注意观察道路两侧,遇紧急情况及时采取措施。遇到交通拥堵不要占用应急车道,避免争道抢行诱发刮擦事故,堵塞生命通道。发生交通事故或车辆故障,车辆应靠边停放并摆放警告标志,车上人员迅速撤离并拨打报警电话求助。

关于郑爱菊向我局申请不动产转移登记的公告

兹有房产权利人郑爱菊提供证号为瑞集用(2002)字第10-88号土地证、证号为00023893号房产证、房地产买卖合同、完税凭证、承诺书等材料,来我局申请办理坐落于瑞安市莘滕街道周田村前岸路39、40号房屋,土地面积91.29平方米,建筑面积273.87平方米的不动产转移登

记。根据房产权利人郑爱菊提供的材料,该房产于2004年9月9日由陈光松、陈爱莲转让给郑爱菊,并办理了房产所有权登记,产权证号为莘滕镇字第00023893号。现公告要求陈光松、陈爱莲在15个工作日内来我局申请办理相关不动

产转移登记手续。若陈光松、陈爱莲在公告

期内未来申请的,将由郑爱菊向我局单方申请办理转移登记。

办理地址:瑞安市莘滕不动产登记服务中心
联系电话:61576609
瑞安市自然资源和规划局
2021年4月30日

浙江省海洋伏季休渔通告

5月1日12时开始:

全面休渔

8月1日12时止:

单船桁杆拖网(桁杆拖虾)、笼壶类、刺网和灯光围(敷)网作业开捕

8月16日12时止:

小型张网渔船作业开捕

9月16日12时止:

全面开捕作业

说明:

捕捞许可证核定两种作业类型或一种作业类型两种作业方式的,只要其中某个作业仍处于休渔期内,则该捕捞渔船仍要进行休渔,不得在休渔期间实施作业变更(变更为休渔时间一致或更长的作业除外)。

保护海洋幼鱼资源 促进浙江渔场修复振兴

2016年12月23日省十二届人大常委会第三十六次会议通过《省人大常委会关于加强海洋幼鱼资源保护促进浙江渔场修复振兴的决定》

① 5月8日-8月1日,禁止销售



② 全年禁止销售带鱼、小黄鱼、大黄鱼、银鲳、鲈鱼、梭子蟹等6种海洋渔业重点保护品种未达到最小可捕过渡性规格的幼鱼。

种类	带鱼	小黄鱼	大黄鱼	银鲳	鲈鱼	梭子蟹
体重/g	60	30	125	60	65	70